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ASUNTO: Convocatoria a Sexta Sesión Ordinaria Comité

Guadalaiara, Jalisco, 22 de junto 2021

Au. Froncio # 172ó.
Cotoñid Moderñd
Guodolajoro. JoLisco. Mé,ico
c.P 44]90

6 üsni¡:;t
M. en D. Miriam Astrid Be¡trán Fernández,
T¡tular del órgano Interno de Control.
Presente.

Por este medio me perm¡to convocarla ala SEX|A SESIóil
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ADeurgcrorvEs y ENAJENAaToNEs ot tl coutstól EsrAÍAL DEL AGUA
IALISCO, a celebrarse el próximo lunes 28 de junio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (miÉa) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
miftas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA,, la cual se desarrollará a
su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad,

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de ¡gual manera vía correo electrónico se ¡e proporcionará en l¡nk electrónico
para su enlace a la Sesión,

ATENTAMENTE.

Ing, Ca icente Agu¡rre Pa
D¡rector General y Pres¡dente del Com¡té de Adquisicünes

De la Comisión Estatal del Agua de Jalisco.
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c.c. or, albeto Jo6é vá¿quez Quiñon€s, Supleñte del Pres¡dente, cEA- Par¿ su conocim
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Aguo Jolisco6
oFICTO CEAJ-DG-516-8 I 2O2L,

ASUNTO: Convocatoria a Sexta Sesión Ordinaria Comité,

Guadalaja

Lic. Luis cu¡llermo cuzmán Ramírez,
Subdirector de Recursos Humanos,
Suplente del Pres¡dente del Comité.
Presente,

Por este medio me permito convocarlo y designarlo Suplente del Presidente por esta única
ocasion en la SEXIA §ESTO ORDTNARIA DEL CONTTE DE AWUISTCIONES Y
ENAJENACIOITES DE LA COT,$TON E§TATAL DEL AGUA ]ALTscó, a celebrarse eI
próx¡mo lunes 28 de junio del presente, a las 10:00 horas, misma que se llevará bajo la
modal¡dad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo por el cual se expiden
los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o mixtas, para el Com¡té
de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAI, la cual se desarrollará a su vez en la Sala de
luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania ¡lo. 1377, Colonia Moderna de esta Ciudad.

Sin otro particular ¿gradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía correo eledrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE. 6 Corid¡in E6torot de
Agr.ro Jotisco

Au Froncid # 172ó

CoLonio Moderno.
Guadolojoro. Jolisco. Mérico
c.P 44190
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oFrcro cEAJ-DG-sL6-C I 2O2L,

ASUNTO: Convocatoria a Sexta Sesión Ordinaria Comité.

L.C.P. Juan Manuel Ga¡cía Díaz,
Subd¡¡ector de Finanzas y
Encárgado de las Finanzas ante el Com¡té.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la SEXfA SESfóN ORDINARIA DEL COT ITÉ DE
ADQUI$ÜOIVES Y ENA'E ACTONES DE LA COTfi§TóN ESTATAL DEL AGUA
JALfSCO, a celebrarse el próximo lunes 28 de junio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los L¡neamientos para la celebración de sesiones a d¡stancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se desarrollará a
su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia lvtoderna
de esta Ciudad.

Sin otro partjcular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo eledrónico se le proporc¡onará en l¡nk electrónico
para su enlace a la Sesión,

ATENTAME T E,

Ing. Ca
Director General dente d

Au Frdñcio # 172ó
CoIonio Moderno.
GuodoLojoro. Jolisco. 1.4éxico
c.P 44t90
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de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

Dr. 
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Joé vázquez Quiñones, suplente del Presidente/ cEA. Para su

Hermilio de la Tore Delgadillo, Secretario Té.iico, CEA. Para su conoclm
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Guadalajara, Jalisco, 22 de jun¡o 2021

Herm¡lio de la Torre Delgadillo.
Subd¡rector de Servic¡os Generales
y Secretar¡o Técn¡co y Encargado de la
Un¡dad centralizada de Compras.
Presente,

Por este medio me permito convocarlo a la sEfia sEsIóIr 0RDTNARTA DEL coqrTÉ DE
ADQUISTCIONES Y ENNEIVACTONES DE LA COI'I$TóÍT ESIA|AL DEL AGUA
JALI§CO, a celebrarse el próximo lunes 28 de jun¡o del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a didancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distanc¡a virtuales o
mixtas, para el Com¡té de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA,, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. A¡emania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

Sin otro part¡cular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en l¡nk electrónico
para su enlace a la sesión.

ATENTAMENTE.

6 ¡ue:ti';'s

'"':::IF"#"?s,",."
Ing. C te Aguirre Pa

Director General y dente del Comité de Adq
de la Comisión Elatal del Agua Jalisco

Dr. alberto lo§e vázquez Quiñones, suplente del Pr6idente, cEA. P¿r¿ su coñoom
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ASUNTO: Convocatoria a Sexta Sesión Ordinaria Comité.
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--,s oFICIO CEAJ-DG-516-E I 2O2L.

ASIJNTO: Convocatoria a Sexta Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara,

Por este medio me permito convocarla a la SEXTA SESIóN ORDINARIA DEL COM.TÉ DE
ADQUT$CTOIVES Y ENA.'ENACIOTVES DE LA CO¡TISIóN ESTATAL DEL AGIIA
JALISCO, a celebrarse el próx¡mo lunes 28 de junio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establec¡do en el Acuerdo
por el cual se expiden los L¡neamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se desarrollará a
su vez en la Sala de Juntas de este Organ¡smo, s¡ta en Av. Alemania No. 1377, Colonia l.4oderna
de esta Ciudad.

Sin otro padcular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía correo eledrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

Ing. Ca uirre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquis¡ciones

de la Comisión Estatal del Aqua lalisco.

A¡ Frdñcid # 172ó

Cotonio Modernq.
Guodotojoro, Jolisco. México
c.P 44r90.

.sR
23 

'UX.lco]}:lo 
-

re;;;;,1 L
Dr. alberto losé vá¿quez Qulñones, sup ente de Prcsldente, cEA. Para su co

Hermilio de La Tone Delqadillq Secret¿io Técnico, CE . Para su conocimiento

@

-"(/

d§.ir¡nia áo&tu aa
A!uoJotisco

DO

*'6

/A coñhrón E.totold.tl@l Aguo Jotisco

néYHtod'
Dt...,ó¡ A¿nlrú.troriE Juídao .

Jotisco

Arq, Beatriz Mora Med¡na,
Presidente del Consejo Coordinadores de lóvenes
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oFrcro cEAJ-DG-st6-F I 2O2t.

ASUNTO: Convocatoria a Sexta Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara,

Por este medio me permito convocarlo a la SEXTA SESIóN ORDI\TARA DEL COMI|É DE
ADQUI$úO¡IIES Y E¡IIAJENACIONES DE LA COI'$IóN ESTATAL DEL AGTIA
JALISCO, a celebrarse el próximo lunes 28 de junio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebracíón de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de Ia CEAI, la cual se desarrolará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad,

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del DÍa; de igual manera vía correo eledrónico se le proporcionará en l¡nk electrónico
para su enlace a la Ses¡ón.

ATENTAMEN E

Ing. Ca uirre Paczka
Diredor General y Pres¡dente del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Aqua lalisco.

Au. Froncia # 172ó.

Coloniq Moderno.
Guodotojoro. Jotisco. México
c.P 44r90.
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JoIisco

Comisóñ Estotot del
Agucr Jotisco

Mtro. Jacobo Efraín Cabrera Palos,
Presidente del Consejo Agropecuar¡o de Jalisco.
Presente.

RECIBIDO
Ventanüla Unica
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Au. Froñcio # 172ó
Cotonid Moderna
Gudddlojora. Jotisco. México
c.P.4ü94.
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ASUNTO: Convocatoria a Sexta Sesión Ordinaria Com¡té.

Guadalajara, Jal¡sco, 22 de junio 2021.

Lic, Carlos V¡llaseñor Franco/
Presidente del Centro Empresarial de Jalisco, S.P.

Presente.

Por este medio me permito convocarlo a a SEXTA SESIó¡v ORDIIvARA DEL
ADQ¿tISrdOtvES Y E|VNENACIO\\ES DE LA COÍq$Ióit ESTATAL

DE
DEL AGUA

-rALf§CO, a celebrarse el próximo lunes 28 de jun¡o del presente, a las 10:00 horas, m¡sma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se exp¡den los Uneam¡entos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Com¡té de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se desarrollará a
su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, s¡ta en Av. Alemania No. 1377, Co¡onia Moderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo electrón¡co se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Ssión.

ATENTAME E.

Aguirre Pa€zka 6Ing. Ca

c.c. Dr, Alberto Jose v¡í¿que¡ Quiñones, suplente del

Hen¡ilio de la Tone Délqaóillo, Seoetano Téorico del

Diredor General y Pres¡dente del Com¡té de Adquisic¡o
de la Comisión Estatal del Agua lalisco
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ASUNTO: Convocatoria a Sexta Sesión Ordinaria Comité.

Gua

Por este med¡o me permito convocarlo a la sErÍa sEsrófi 0RDTNARTA DEL co¡t rTÉ DE
ADQUT$CTONES Y ENA'ENACTONES DE LA COIfiSIóN E§TATAL DEL AGT'A
JALÍSCO, a celebrarse el próximo lunes 28 de junio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA), la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia ¡4oderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo eledrónico se le proporcionaÉ en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

rn9. Agu¡rre Paeka
Diredor General y Pres¡dente del Com¡té de Adqu¡s¡ciones

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

Au. Froncio # 172ó.

Coionid Moderno.
GuodoLdjora. Jotisco. México
c.P 44t90.

-,ffic.c. Dr. Alberto los€ Vázque¡ Qliñones, Suplent€ del Pr€sidente d€ Comité, CE . Para su

Herm¡lo de la Tore Delg¿dLLlo,

6 Aguo Jolisco

Di¡rc'¿n Adñin.lroud ]uraÉo.@ ;fuu*s
gt**

@"r¿u"'ffigg
.lara 21.

oIcRE

Jotisco

\.r"n¿/-oJ

Lic. Miguel Ángel Landeros Volquarts,
Pres¡dente del CoMCE DE OCCIDENTE/ A.C.

Presente.
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ASUNTOi Convocatoria a Sexta Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 22 de junio 2021

In9. Rubén Masayi González Uyeda¡
Coord¡nador del Consejo de Cámaras Industriales de Jal
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a A SEXTA SESION OR
ADQUI$CIONES Y EIYAJEIYACTO ES DE LA COMISTON ESTATAL DEL AGUA
JALISCO, a celebrarse el próximo lunes 28 de junio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevaá bajo la modal¡dad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los L¡neamientos para la celebración de sesiones a distanc¡a virtuales o
mixtas, para el Com¡té de Adquis¡ciones y Enajenaciones de la CEA), la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrón¡co
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMEN E

Ing, Ca uirre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua Jal¡sco. i:o6€Jo D€
tor§ÍR^l¡s

DrJ Llsco, A.c.

Au Froncio # 172ó

CoIoñio Moderno.
GuodoLo'loro. Jotiscó. Mético
c.P 44]90.
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Au. Froñcio # 172ó.

Colonio Moderna.
Guodolcjoro JoLisco. México
c.P 44190.
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oFrcro cEA¡-DG-5L6-J I 2O2L.

ASUNTO: Convocatoria a Sexta Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, lalisco, 22 de jun¡o 2021

Lic. Raúl Uranga Lamadr¡d,
Presidente de la Cámara Nacional de comercio, Se

Guadalajara.
Presente.

Sin otro part¡cular agradezco su puntual asistenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el

orden del Día; de igual manera vía correo electrón¡co se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

Ing. Ca
Director General idente del Comité de Adquisi

t I .iu 7n?1

uirre Paczka
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Dr. alberto 106é vázquez Qu ñone9 Suplente del Pres dente del corñité, cF-a. Párd s! conocimiento

Her.n lio de l¿ Tore Delgadillo, Seoetaio Te€nico d€ Comité, CEA. P¡ra su conoomiento.
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Comisióñ Estotol del
Aguo Jotisco

Por este medio me permito convocarlo ala sEXrA sEsIóN aRDINARIA DEL COTTITÉ DE
ADQUI*fiOIVES Y E¡IAJE¡IIACTOT{ES DE TA COMISIóN ESTATAL DEL AGUA
JALIsco, a celebrarse el próximo lunes 28 de junio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se exp¡den los Uneam¡entos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia ¡4oderna
de esta Ciudad.
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Au Froncio # 172ó.

Cotonio l.,loderno
Guodotojora. Jolisco. Méx,co
c.P 44r90.
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ASUNTO: Convocatoria Sexta Sesión Ordinaria Cornité.

Guadalajara, lali

L¡c. María Teresa Br¡to Serrano,
Contralora del Estado.
Presente.

Por este medio me permito convocarla a la SEXrA SESIOIV ORDT ARIA DEL DE
ADQUTSTCIONES Y ENNENACTONES DE tA COI4ISIóAI ESTATAL DEL AGIJA
JALZSCO, a celebrarse e¡ próximo lunes 28 de junio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los L¡neamientos para la celebrac¡ón de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para et Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEN, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, s¡ta en Av. Alemania No. 1377, Colonia N4oderna

de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
p¿ra su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE,

In9.
residente del Comité de Adquis on"6 Aguo Jolisco

a9u ¡rre Paczka Cohisirn E totol der

Director General yP
de la Comis¡ón Estatal del Agua Jalisco
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Dr. Alb€rto Joé vázquez quiñones, suplente der Pr€sidente del Com té, CE¡. par¿ su conocirniento
Hermilio de la Tore Delg¿d lo, S€oet¿no Té.nrco del Coñ té, CEA. Par¿ su conocnñ eñto.
Uc. .losé Luis AyaE Ávalos, Oiredo( General de
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A!. Erancio # 172ó.

Coloniq Moderno
Gr.rodololora, JoLisco. México
c P 44]90.

oFrcro cEAJ-DG-st6-L I 2O2L,

Guadalajara, lalisco, 22 de junio 2021.

Ing. Jorge Gastón González Alérreca,
Secretar¡o de Gest¡ón Integral del Agua,
Presente.

Por este medio me perm¡to convocarlo a la SEXrA SESIO ORDí ARIA
ADQUISICTONES Y ENAJENACIONES DE LA CO¡I'$Ió ESTA

DEL CONITE
.DE

TAL DEL AGUA

6 Coñ's'óñE torol d.l
Aguo Jolisco

R-frru$B

JALISCq a celebrarse el próximo lunes 28 de junio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenac¡ones de la CEAJ, la cual se desarollará a

su vez en la Sala de luntas de este Organ¡smo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia ¡4oderna
de esta Ciudad.

sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sÍrvase encontrar el

orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se Ie proporcionará en link electrónico
para su enlace ¿ la S€sión.

ATENTAME

Ing. Aguirre Pacz
Director General y Presidente del Comité de Adq

de la Comis¡ón Estatal del Agua Jal¡sco

Dr, Alb€rto Jose vázque¡ Quiñones, Suplente del Pr€s¡dente del Comite, CEA. Para su €onocim¡ento.
,.rE¡. N¡di, ,'r.Jañdr¡ cóñ.2 a'!, Jl. d€ Pr.n.eión Esu.t&i6 añbr.ñ6 de ra s.<ret¿¡f G6üón ¡ñGgról@l&u!
Cdne A¡n¿ñdo B¿1. FoE, Sde6ño p¿,tiolár de ló §úet¡ía tukin lntegr¡l dél agu¡.

Hennilio de 1á fone Delgadillo, Seoet rio Témico del Comité, CEA. Para su conoclmiento.
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ASUNTOT Convocatoria a Sexta Sesión Ordinaria Comité.
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Au. Froñcio #'172ó.
Cotonio Modernd
Guodolojoro Jolisco. México
c.P.44194.

oFrcro cEAJ-DG-516-M/2021.

ASUNTo: Convocatoria a Sexta Sesión ord¡naria Comité.

Guadalajara

L¡c. Lu¡s Arturo López Sahagún,
D¡rector General de Abastec¡mientos y
vocal de la S€cretaría de Adm¡n¡stración.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la SEX|A SESIóN aRDI ARIA DEL C0MITÉ DE
ADQUI$CIONES Y ENAJETTACTONES DE LA COT'$IóN ESTATAL DEL AGUA
IALISCO, a celebrarse el próximo lunes 28 de junio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se exp¡den los Uneamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Com¡té de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA,, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta C¡udad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Ses¡ón.

ATENTAMENTE.
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Silv¡a
Ing. Carl Aguirre Paczka
General y Presidente del Com¡té de Adquisic¡ones
de la Comisión Estatal del Agua lalisco.

Dr, Alb€rto Jose Vá2quez Quiñon€s, Suplente del Presidente del Comité, CEA. Para su conocjmieñto.
Uc. Aha Ivette Espinoza C¿s¡tlas, Diredor¿ de Vlnotación par¿ Adqui§ciones coñ Organismo6 para€statites.

Hermilio'óe la Tore Delgádillo/ s,€seErio Téafrico del comité, cta, Par¿ 9J conocimiento.
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Au Froñcid # 172ó
Coionio Moderno.
Guoddtajdro. Jolisco México
c.P 44190.

oFtcIo cEAJ-DG-516-N/2021.

ASUNTO: Convocator¡a a Sexta Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, Jal

C.P.C. Juan Part¡da Morales,
Secretario de la Hacienda Pública del Gobierno del Estado de
Presente.

Por este medio me perm¡to convocarlo a la SEXTA SESIóN ORDINARA DEL COMITÉ DE
ADQU¡S'CIONES Y ENA'ENACIO¡TES DE LA COMISIóTT E§TATAL DEL AG¿IA
JALISCq a celebrarse el próximo lunes 28 de junio del presente, a las 10:00 horas, m¡sma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAI, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

Sin otro part¡cular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Dh; de igual manera vía coneo electrónico se le proporc¡onará en l¡nk eledrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.
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Aguirre Paczka

MEo. I\?n Vald€z Roj¿s, DEctor Genmr de M^or¿ción y Ev¡ru¿cióñ coñ Eñtj¡¡dé§ Plr¡€st¡res.
Hemilio de l¿ Toí¿ Delgadillo, S€cret¿rio Téc¡ico del Comité, CEA. Pára su
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General y Presidente del Comité de Adquisic¡ones
de la Comisión Estatal del Agua Jalisco. 1i áo l

§

c.c- Dr- Alb€rto]ose vázqu€z Quiñoñes, Suplent€ del Presidente del Comité, CEA. Para su conodrñie¡to.
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